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Průzkum veřejného mínění v Německu odhalil extrémní
nespokojenost lidí s režimem kancléře Scholza. Lídři
několika pravicových debatovali v Bruselu o tom, jak
po eurovolbách posílit pozice své politické skupiny v
europarlamentu. „Chceme učinit revoluci v Evropě v
jasné opozici vůči levičákům a ekofanatikům!,“ vzkázal
Salvini Macronovi, Scholzovi a von der Leyenové

infovojna.bz/article/prieskum-verejnej-mienky-v-nemecku-odhalil-extremnu-nespokojnost-ludi-s-rezimom-
kancelara-scholza

Nepříznivý údaj přichází poté, co všechny německé koaliční strany
dosáhly v minulých týdnech volbách do Evropského parlamentu
slabých výsledků v důsledku toho, že místo vlastních občanů
upřednostňují Ukrajinu, zájmy globalistů a válečných štváčů a ještě k
tomu prosazují destruktivní politiku zaměřenou na likvidaci životní
úrovně. .
Nespokojenost německých voličů s vládnoucí koalicí dosáhla
rekordní úrovně, ukázal průzkum veřejného mínění, jehož výsledky
ve čtvrtek zveřejnila veřejnoprávní stanice ZDF . TASR zprávu
převzala z agentury Reuters.

Nepříznivý údaj přichází poté, co všechny německé koaliční strany
dosáhly v minulých týdnech volbách do Evropského parlamentu
slabých výsledků v důsledku toho, že místo vlastních občanů
upřednostňují Ukrajinu, zájmy globalistů a válečných štváčů a ještě k
tomu prosazují destruktivní politiku zaměřenou na likvidaci životní
úrovně. .

Z 1334 účastníků průzkumu, který se konal 10.-12. června, 71
procent uvedlo, že jsou nespokojeni s prací vlády, přičemž v květnu
to bylo 66 procent.

Přibližně 51 procent dotázaných se vyslovilo pro předčasné volby,
zatímco 66 procent stále věří, že koalice vydrží do konce svého
funkčního období v příštím roce.
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Všechny tři strany německé vládnoucí koalice utrpěly v eurovolbách,
které jsou prvním ukazatelem celostátního hlasování, ztráty, zatímco
krajně pravicová Alternativa pro Německo (AfD) dosáhla výrazného
zisku.

Koalici tvoří Sociálnědemokratická strana Německa (SPD), Svaz
90/Zelení a Svobodná demokratická strana (FDP).

Výsledky tradičních stran, jako je SPD kancléře Olafa Scholze,
ukazují nespokojenost Němců s poklesem životní úrovně, zatímco
vláda řeší energetickou krizi vyvolanou rusko-ukrajinským vojenským
konfliktem a důsledky covidové pandemie.

Ještě slabší výsledek v hlasování o složení Evropského parlamentu
přinutil francouzského prezidenta Emmanuela Macrona vypsat
předčasné volby poté, co krajně pravicové Národní sdružení (RN)
výrazně porazilo jeho centristickou koalici.

Globalistický establišment v USA a Evropě se stále více obává
důsledků vítězství krajní pravice v eurovolbách, která je důsledkem
rostoucí únavy lidí z konfliktu na Ukrajině. Ruský politolog Malek
Dudakov v této souvislosti poukazuje na zvyšující se vnitřní korozi
současných antidemokratických režimů v Evropě a USA pod
vedením válečných štváčů, která je průvodním znakem probíhající
globální transformace. Na obavy vůdců kolektivního Západu z
výsledků voleb do Evropského parlamentu, které destrukci
establišmentu zevnitř zrychlují, zase poukazuje portál Politico.

Více v článku ZDE .

Lídři více pravicových stran se setkali v Bruselu na debatě o tom, jak po
eurovolbách posílit pozice své politické skupiny v europarlamentu

Lídři stran z několika členských zemí EU označovaných globalisty a
korporátními progresivně-liberálními médii za krajní pravici se ve
středu odpoledne setkali v Bruselu, aby diskutovali o tom, jak po
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eurovolbách posílit pozice politické skupiny Identita a demokracie
(ID) v Evropském parlamentu a získat větší vliv při formování
evropské politiky. Informuje o tom bruselský zpravodaj TASR.

Na chystané utkání ve středu upozornil nizozemský deník De
Telegraaf a týdeník Politico ve čtvrtek přinesl několik detailů z
uzavřeného utkání ve 25. patře hotelu The Hotel.

Podle Politica diskutovali o rozšíření vlivu svého názorového spektra
v EU, zejména na půdě europarlamentu. Pozvánku nedostali
zástupci Alternativy pro Německo (AfD), která byla vyloučena z
frakce ID.

Tříhodinového setkání bez přítomnosti médií se však zúčastnili
představitelé politických subjektů z Rakouska, Česka, Dánska,
Portugalska a Vlámska.

Do Bruselu zavítali vítěz nizozemských parlamentních voleb a lídr
Strany svobody (PVV) Geert Wilders, Marine Le Penová z Francie a
lídr italské Ligy Matteo Salvini. Setkání se zúčastnil i šéf české SPD
Tomio Okamura, rakouský europoslanec za stranu Svobodných
Harald Vilimsky, belgický euoposlanec Gerolf Annemans, lídr
vlámské pravicové strany Vlaams Belang (Vlámský zájem) Tom Van
Grieken, dánský poslanec Morten Messers.

Salvini na sociální síti X zveřejnil společnou fotku s Le Penovou s
odkazem pro Marcona, Scholza a von der Leyenovou, že chtějí
"udělat revoluci v Evropě v jasné opozici vůči levičákům a
ekofanatikům"

 
Také Wilders zveřejnil fotografii, a to s Le Penovou, Salvinim,
předsedou strany Vlámský zájem Tomem Van Griekenem a se
šéfem portugalské populistické strany Chega Andrém Venturem.

Novináři z Politico zjistili , že řeč byla io tom, kde zakotví
europoslanci maďarského Fideszu, kteří po odchodu z Evropské
lidové strany (EPP) mají zájem o vstup do euroskeptické skupiny

https://www.politico.eu/newsletter/brussels-playbook/inside-marine-le-pens-secret-brussels-meeting/
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Evropští konzervativci a reformisté (ECR), a také zda se poslanci z
AfD vrátí do frakce ID.

Zároveň podle Politica existují náznaky, že AfD – která ze své
delegace po několika skandálech vyloučila Maximiliana Kraha – by
se mohla vrátit do skupiny dominované Le Penové Národním
sdružením (RN), ale až po předčasných volbách ve Francii. To
znamená, že by k tomu došlo až po dotvoření jednotlivých
politických skupin v EP a přerozdělení křesel a funkcí ve výborech a
delegacích parlamentu.

 
Zdroj: pravda.sk / cas.sk / InfoVálka

Diskuse (Připojit se do diskuse je možné pouze po registraci a následném přihlášení se do účtu.)

UPOZORNĚNÍ:
Vážení diskuterii, podle zákonů České republiky jsme povinni na
požádání orgánů činných v trestním řízení poskytnout jim všechny
informace shromážděné o vás systémem (IP adresu, mail, vaše
příspěvky atd.) Prosíme vás proto, abyste do diskuse na naší
stránce nevkládali takové komentáře, které by mohly naplnit
skutkovou podstatu některého z trestných činů uvedených v trestním
zákoně. Mezi takové příspěvky patří komentáře rasistické,
podněcující k násilí nebo nenávisti na základě pohlaví, rasy, barvy
pleti, jazyka, víry a náboženství, politického či jiného smýšlení,
národního nebo sociálního původu, příslušnosti k národnosti nebo k
etnické skupině a podobně. 

 Zároveň upozorňujeme všechny diskutující, že v diskusi
nebudeme tolerovat hrubé urážky mezi diskutujícími, vzájemné
osočování se a používání vulgarismů.

Mirec Oravec2024-06-13 17:35:50
Skur.... EU i NATO! BRICS je naše budoucnost... SVĚTU MÍR!
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